## 第1回 七福 art Award 2026・募集要項

主催 一般社団法人 七福

【応募資格】 山口県在住の方で社会生活において何らかの障がいのある方

18歳以上(学生不可 高校を卒業した方とさせていただきます)

【**受付期間**】 2025 年 9 月 1 日~ 2025 年 11 月 30 日 (当日消印有効)

【応募料金】 無料

【応募条件】 一般社団法人 七福 登録アーティストまたはご登録いただける方

※複製画を作成、アートレンタルなど県内企業様へ作品を提供させていただき、 売上の一部を作品使用料としてアーティスト/福祉施設へお支払いしています 地域の方々と一緒に社会参加や収入支援つなげる仕組みを考えていきます

**【応募点数**】 1人1作品

【作品規格】 不面的な作品 (絵画 刺繍 コラージュ 書など表現方法・テーマは自由)

《大きさ》 縦横 1.5m以内 厚さ 10cm以内

額装(ガラスは使用不可)もしくは後ろに展示用の紐などを取り付けて、直ちに展示可能

状態にて応募ください

【留意事項】 オリジナル作品で過去に受賞歴のないもの

著作権、商標権、肖像権、その他の権利を侵害しないもの

腐敗やにおいがでるもの、鋭い突起物など危険の恐れがあるものはご遠慮ください

【承諾事項】 ・当団体のイベントチラシ、プログラム、ウェブサイト等への作品の掲載

・受賞作品につきましては

一般社団法人 七福 アーティスト登録、複製画の作成、アートレンタルなどへの作品提供、 受賞企業様の販促物などの作品利用に同意いただけること

・2026年3月開催「こだまアートストリート2026」にて作品を展示させていただきます

【応募方法】 一般社団法人 七福 HP内にて応募用紙をダウンロード、必要事項を記入 出品票を作品裏面

右上に貼り付けていたいただき、作品と一緒に送付ください(送料は応募者負担となります)

または所定の受取場所へ作品を持参ください

※作品が破損しないよう梱包お願いいたします(エアーキャップ、段ボール使用)

①作品送付先 〒742-1512 山口県熊毛郡田布施町大字麻郷奥 508 番地

一般社団法人 七福 宛

②作品受取場所 2025 年 11 月 29 日 (土) 10:30 ~ 16:00

山口県周南市児玉町 2 丁目 18番地 2F こだまテラス内

(作品持参の場合は事前に下記の連絡先、一般社団法人 七福までご連絡ください)

【審査/結果】 2026年1月 こだまアートストリート実行委員及び選考審査員・協賛企業様にて審査を行い

2026年2月 応募用紙にご記入いただきましたご連絡先に書面にて通知いたします

【**賞・活動支援金**】 企業賞受賞者には今後のアート活動支援として賞金を授与いたします

※賞の詳細についきましては審査後とさせていただきます

【受賞式/作品展示】 2026 年 3 月 ※結果通知後調整させていただきご連絡させていただきます

【作品返却】 2026年3月 「こだまアートストリート」展示後、通常宅配便(送料着払い)にて返却いたします

【流れ】

【お問い合わせ】 《Email》 info@shichifukuart.com

 $\langle \text{TEL} \rangle$  070-6693-2543 10:00  $\sim$  17:00

《HP》 https://www.shichifukuart.com/

〒742 - 1512 山口県熊毛郡田布施町大字麻郷奥 508 番地 代表 松村瞳